

我们的节日 中秋

“快乐健身”进社区 轻歌曼舞迎“双节”



气舞《我爱你，中国》

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)9月26日下午,田家庵区银鹭万树城小区广场上欢歌笑语、喜气洋洋,由市教体局、市社会体育指导中心联手朝阳街道银鹭社区、田家庵区腰鼓艺术协会共同举办的“奋斗新征程 运动促健康”喜迎“双节”文艺展演活动正在这里热闹开场。

当日下午3时,演出在欢快的大鼓表演《中国龙》中拉开序幕,来自田家庵区腰鼓艺术协会的演员们穿着一身红衣,在节奏明快的音乐声中时而击鼓,时而挥棒起舞,吸引了众多市民驻足观赏。随后,来自市社会体育指导员快乐健身志愿服务队的志愿者们为大家带来了花鼓灯《春风踏歌来》、独唱《五星红旗》、葫芦丝齐奏《映山红》、气舞《我爱你,中国》等多种多样的歌舞表演,整场演出高潮不断,现场不时发出阵阵掌声和喝彩声。“真是太精彩了!我们老年人就喜欢看这种喜庆又热闹的演出!”“这样的活动应该多进社区,让大家共享体育文化的魅力!”采访中,居民们高兴地对淮河早报、淮南网记者说道。

据悉,此次展演活动共有百余名文化志愿者带来了16个精彩节目,为小区居民奉上了一道文化盛宴,也营造了浓厚的节日氛围。

迎“双节” 童心飞扬欢乐多

本报讯(记者 冉楠)近日,田家庵区第一幼儿园在中秋节和国庆节来临之际,举办“迎双节,炫彩童年”亲子彩跑活动,为幼儿园增添了一道绚丽的风景线。

9月27日,田一幼里处处充满了欢乐,进行了升旗仪式和触摸感受国旗、各班级唱歌助赛展示及亲子T恤涂鸦秀等环节,随后老师们的热舞为亲子彩跑活动拉开了帷幕。

家长和孩子们有的戴上护目镜,有的戴上口罩,跃跃欲试、迫不及待。所谓“彩色路跑”运动源于美国,被称为“地球上最快乐的5公里赛跑”,活动的定位并非为比赛,所以也不计时,参与者也没有年龄、性别限制,参加者身着白色T恤,跑步过程中经过不同的彩色站,会被从头到脚抛撒彩色粉末,彩色粉末由纯天然玉米粉制成,对人体和环境无害。

在彩跑过程中,大家互扔彩粉,开启了彩色大作战,不时腾空而起的一股股彩雾,将大家点缀得五彩斑斓、绚烂耀目。欢笑声、尖叫声、呐喊声所传递出的快乐与兴奋,将活动推向高潮,现场欢声笑语,气氛非常热烈。这是一场亲子与色彩的狂欢,宝爸宝妈们完全融入了孩子童年的世界,体验了不一样的多彩童年。



为喜迎国庆、中秋、重阳节的到来,洛河电厂“电力合唱团”加紧排练,以为喜庆的节日献上一份丰富的文化大餐。

图为“电力合唱团”在楼顶阳台排练的情景。
本报通讯员 王传旭 摄

“两公布一提示” 交警支招国庆假期安全出行

本报讯(记者 苏国义)国庆中秋假期即将到来,节日期间高速公路继续实行7座及以下小型客车免费通行政策,免费时间为9月29日0时开始至10月6日24时结束,共计8天。市公安局交警支队结合往年通行情况,预判部分高速点段可能出现出行高峰,9月26日发布“两公布一提示”,指导市民科学安排出行计划,安全顺畅文明出行。

根据现有信息,交警预计我市高速公路车流量较2022年会大幅上涨,出行主要以小客车自驾游为主,期间省内主要城市、各大景区周边车流量将会显著增长。高速公路流量总体呈“出程集中、返程分散”的态势,预计从9月28日下午起,车流量开始逐渐增多。

“两公布一提示”指出高速公路淮南段易堵路段为滁新高速长丰枢纽至淮南西道口路段、滁新高速八公山服务区至淮南西道口路段、滁新高速寿阳淮河大桥路段、蚌合高速曹庵枢纽路段、德上高速三觉收费站路段、德上高速凤台道口至毛集枢纽路段、德上高速毛集枢纽路段。

高速公路淮南段危险路段及事故多发点段为滁新高速寿阳淮河特大桥、长丰枢纽互通路段、曹庵枢纽互通路段、八公山服务区、淮南西收费站、焦岗湖服务区。施工路段为G0321德上高速保义枢纽路段(K733+965m-K735+855m)。9月28日中午12时至10月7日中午12时,高速公路对剧毒危险化学品运输车辆限行。

品茗话中秋 诵诗迎佳节

本报讯(记者 付莉荣)在中秋佳节到来之际,为发扬中华民族优秀传统文化,营造和谐的睦邻社区氛围,田家庵区国庆街道各个社区举办了丰富多彩的中秋活动。

9月26日下午,金地社区新时代文明实践站、妇联举办“品茗话中秋 和谐邻里情”中秋邻里茶话会。活动邀请了专业茶艺师教大家如何制茶,讲解了茶的历史、类别,品饮方式和喝茶的好处,参加活动的居民一边喝茶,一边品尝瓜果月饼,共叙邻里情深,共迎中秋佳节,大家在浓浓的节日氛围中感受中华优秀传统文化的内涵和独特魅力。

当天下午,金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联、关工委组织开展青少年迎中秋主题活动。中秋系列动画视频一下子就把孩子们吸引住了,可爱的动画人物将中秋节文化、民俗进行了生动有趣的演绎,大家都看得津津有味。互动环节中,孩子们争先恐后地高举小手,对中秋节的知识问题对答如流。孩子们还现场学习了许多关于月亮的古诗词。“小时不识月,呼作白玉盘。”“秦时明月汉时关,万里长征人未还。”“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。”……温馨和谐的中秋活动,以传播优秀传统文化为契机,以弘扬爱国主义精神为载体,增强了青少年的爱国情怀。

国庆假期我市开展校外培训实地督查

本报讯(记者 李严)9月27日,从市教体局传来消息:为进一步巩固校外培训机构治理工作成果,防止违规校外培训加重学生课外负担,国庆假期,我市双减办不放假,将对各县区开展实地督查,进一步加大对校外培训机构的监管工作和查处力度,排查培训机构教材教辅、收费、招生、宣传、校舍安全等风险隐患。

与此同时,各县区双减办还将联合科技、文旅等部门,对校外培训机构安全、消防等开展安全隐患排查。针对机构办学资质、隐形变异培训、合同行为、收费管

理、平台管理、培训材料和从业人员等开展全面排查,将违规机构及负责人信息纳入“双减”黑名单,向社会公示,并予以处罚。坚决防治学科类培训隐形变异,严防严查以“一对一”“住家教师”“众筹私教”等名义违规开展学科类培训。持续强化对非学科类培训监管,特别对隐形变异培训巡查检查,严禁以非学科类培训名义打擦边球开展学科类培训。国庆期间,市“双减”办开通国庆假期值班举报电话0554-6647061,24小时接受群众举报投诉,并及时查处。

淮南市开展节前专项检查 为群众安全过节保“价”护航

本报讯(记者 孙鸿)中秋、国庆假期临近,为确保假日期间市场价格秩序平稳有序,让广大消费者过一个安全、放心、欢乐的佳节,连日来,市市场监管部门在辖区内开展节前市场价格专项检查。截至目前,共出动检查人员240余人次,对大润发超市等大中型商场超市、龙湖南路等道路临时停放场所、龙湖公园等旅游景点60多家单位价费政策执行情况进行了检查。

从检查情况看,各被查单位价格政策执行情况总体较好,大型商超节日促销行为比较规范,长途汽车站节日票价稳定,

旅游景点虽然游客集中,但收费项目和标准都严格按照规定执行。检查中也发现少数商超出租柜台明码标价不规范,还有个别店面没有标价的问题,均已当场责令改正。

中秋、国庆期间,市市场监管局将合理部署检查力量,确保检查工作的人员、时间、内容、效果四落实;突出工作重点,扩大检查面,严厉打击趁节日之机价格欺诈、哄抬物价、不执行明码标价规定等价格违法行为,确保我市节日市场价格基本稳定,维护人民群众合法权益。